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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 
EGRÉGIO CONSELHO PLENO DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2018, REALIZADA EM 
18.4.2018. 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (18.4.2018), às dezessete horas 
e trinta minutos (17h:30min.), foi instalada a Terceira Sessão Ordinária Administrativa do 
Egrégio Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil — Seção de Goiás, no 
exercício de 2018, sob a Presidência do Advogado Lúcio Flávio Siqueira de Paiva. A presente 
sessão foi secretariada pelo Conselheiro Diretor Secretário-Geral Jacó Carlos Silva Coelho. 
Estiveram presentes também os Diretores Delzira Santos Menezes — Secretária-Geral Adjunta 
e Roberto Serra da Silva Maia Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: 
Renata Abalém, Sérgio Murilo Inocente Messias, Flávio de Oliveira Rodovalho, David 
Soares da Costa Junior, Vasco Rezende Silva, Ricardo Gonçalez, Iraci Teófilo Rosa, Rildo 
Mourão Ferreira, Weliton Soares Teles, Marlene Moreira Farinha Lemos, Fabrício Cândido 
Gomes de Souza, Diego Martins Silva do Amaral, Paulo Gonçalves de Paiva, Caroline Regina 
dos Santos, Carla Franco Zannini, Valéria Alves dos Reis Menezes, José Humberto Abrão 
Meireles, Flávia Silva Mendanha Crisóstomo, Eliane Ferreira Pedroza de Araújo Rocha, Ana 
Carollina Ribeiro Barbosa, Maura Campos Domiciana, Erlon Fernandes Cândido de Oliveira, 
Fabrício Antônio Almeida de Britto, Osmar de Freitas Junior, Jônatas Moreira, Daniella 
Grangeiro Ferreira Kafuri, Marcos César Gonçalves de Oliveira, Juscimar Pinto Ribeiro, 
Luciano de Paula Cardoso Queiroz, Bárbara de Oliveira Cruvinel, Allinne Rizzie Coelho de 
Oliveira Garcia, Romildo Cassemiro de Souza, José Mendonça Carvalho Neto, Idélcio 
Ramos Magalhaes Filho, Eduardo Alves Cardoso Junior, Valdir José de Medeiros Filho, 
Simon Riemann Costa e Silva, Renata Medina Felici, Rafael Lara Martins, Fabrício Rocha 
Abrão, Waldemir Malaquias da Silva, Leandro de Oliveira Bastos, Arcênio Pires de Silveira, 
Eliane Simonini Baltazar Velasco, Rubens Fernando Mendes de Campos, Viviany Souza 
Fernandes e Lilian Pereira de Moura. Presente também o Conselheiro Nato Ismar Estulano 
Garcia. O Sr. Presidente convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva a Conselheira 
Federal por Goiás, Valentina Jungmann Cintra e o Ouvidor-Geral da OAB-GO, Eduardo 
Antunes Scartezini. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA — Verificada a 
existência de quárum legal, tomando como base o quónun máximo do Colegiado, o 
Presidente às 17h30min., declarou aberta apresente sessão, confirmando direito de voz e voto 
aos Conselheiros Suplentes presentes e a substituição automática dos Conselheiros Titulares 
ausentes pelos Conselheiros Suplentes presentes. 2. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA 
ATA ADMINISTRATIVA DO DIA 21.3.2018. Aprovada à unanimidade, sem retificações. 
3. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. 3.1. Eleição da Diretoria da Subseção da 
OAB/GO de Nerópolis. Dando início à eleição para a Diretoria da Subseção da OAB-GO de 
Nerópolis, o Sr. Presidente anunciou os nomes dos candidatos indicados pelos advogados 
daquela comarca, quais sejam: André Raggi Nunes - OAB-GO 30.138 — candidato a 
Presidente, Isa Teixeira de Castro - OAB-GO 18.173 — candidata a Vice-Presidente, Paulo 
Henrique do Prado Pimenta - OAB-GO 24.989 — candidato a Secretário Geral, Pedro Paulo 
Raggi Nunes - OAB-GO 31.790— candidato a Secretário Geral Adjunto e Leonardo Lázaro 
Alves - OAB-GO 34.062 — candidato a Diretor Tesoureiro. Ato contínuo, os membros do 
Conselho elegeram por unanimidade os candidatos supracitados, que, em seguida, foram 
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convidados pelo Sr. Presidente à frente para tomarem posse nos respectivos cargos para os 
quais foram eleitos. Após a leitura do termo de posse pelo Dr. André Raggi Nunes, o Sr. 
Presidente os declararam empossados, desejando-lhe boas vindas e sucesso nos trabalhos que 
irão desenvolver. JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: Os Conselheiros Luis Gustavo Nicoli, 
Scheilla de Almeida Mortoza, Milena Maurício Moura, Ana Paula Félix do Carmo Gualberto, 
Leandro Marfins Pereira, Vandelino Cardoso Filho, Rodrigo Lustosa Victor, Janine Almeida 
Sousa de Oliveira, Maurício Alves de Lima, Dirce Socorro Guizzo, André Luis Cortes de 
Souza e Ricardo Silva Naves. CONSELHEIROS LICENCIADOS: Rodnei Vieira Lasmar, 
Danilo Di Rezende Bernardes e Philippe Dall'Agnol. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Leitura de 
Acórdão: 4.1.1. Processo n° 1992/2443. Recorrente: Júlio Nobrega de Oliveira. Assunto: 
Solicitação de Isenção de anuidade, conforme Provimento 111/2006. Relator: Diego Martins 
Silva do Amaral. Acórdão lido, aprovado e assinado. 4.1.2. Processo n° 201707997. 
Propositor: Delegacia de Nerópolis — OAB/GO. Assunto: Pedido de Criação de Subseção 
da OAB/GO. Relator: Conselheiro Juscimar Pinto Ribeiro. Acórdão lido, aprovado e 
assinado. 4.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 4.2.1. Minuta de Resolução 
que cria o Termo de Ajustamento de Conduta para infrações de Captação Indevida de 
Clientela e Publicidade Irregular na Advocacia. Submetida a matéria ao Conselho e após 
ampla discussão, o Presidente determinou a autuação da minuta da Resolução e, à 
oportunidade, nomeou relator o Conselheiro Valdir José de Medeiros Filho. Registra-se que 
a matéria retornará ao Conselho na sessão do dia 16.5.2018. 4.3. Processos/Proposições com 
julgamento iniciado: Nenhum. 4.4. Processos/Proposições com julgamento adiado: 4.4.1. 
Processo n° 201711688. Requerente: Comissão dos Direitos da Pessoa com deficiência da 
OAB-GO. Assunto: Projeto de isenção, remissão e desconto de anuidade, multas e preços de 
serviços para advogado e estagiário com deficiência ou mobilidade reduzida. Relator(a): 
Conselheiro(a) Erlon Fernandes Cândido de Oliveira. Julgamento adiado a pedido do Relator. 
4.4.2. Processo n° 201800783. Propositor: Comissão de Educação Jurídica da OAB-GO. 
Assunto: Solicita a instituição da "Comenda do Mérito Jurídico-Docente". Relator: 
Conselheiro Jônatas Moreira. Dando início ao julgamento do processo em referência o 
Conselheiro Relator procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando-se no sentido de 
acolher o pedido da Comissão de Educação Jurídica da OAB-GO, com fim de que seja 
instituída a Comenda do Mérito Jurídico-Docente aos advogados docentes da área jurídica 
desta Seccional, com vedação de concessão da comenda a membros integrantes do Conselho 
Seccional da OAB-GO, Diretores da CASAG, Diretores da ESA e membros integrantes da 
Comissão de Educação Jurídica da OAB-GO. Colocada a matéria em discussão, os 
Conselheiros Leandro de Oliveira Bastos, Eliane Ferreira Pedroza de Araújo Rocha, Rafael 
Lara Martins, Waldemir Malaquias da Silva e Fabrício Rocha Abrão, pediram vista dos autos 
que foi deferida pela Presidência. Anteciparam voto acompanhando o Relator os 
Conselheiros José Carlos Ribeiro Issy, Fabrício Cândido Gomes de Souza, Arcênio Pires da 
Silveira, Osmar de Freitas Júnior, Maura Campos Domiciana, Romildo Cassemiro de Souza, 
José Humberto Abrão Meireles, Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia, Bárbara de Oliveira 
Cruvinel, Juscimar Pinto Ribeiro, Luciano de Paula Cardoso Queiroz, Daniella Grangeiro 
Ferreira Kafuri, Simon Riemann Costa e Silva, Eliane Simonine Baltazar Velasco, Renata 
Medina Felici, Paulo Gonçalves Paiva, Erlon Fernandes Cândido de Oliveira, Marcos César 
Gonçalves de Oliveira, Valdir José de Medeiros Filho, Rubens Fernando Mendes de Campos, 
Roberto Serra da Silva Maia, Delzira Santos Menezes e Ismar Estulano Garcia. 4.4.3. 
Processo n° 201003647. Requerente: Superintendente do Sistema de Execução Penal — GO. 
Assunto: Solicitando gestões no sentido de definir critérios que deverão ser observados para 
o cadastramento dos Advogados para adentrarem nas Unidades Prisionais. Relator: 
Conselheiro Rodrigo Lustosa Victor. Julgamento adiado pela ausência do Relator. 444. 
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Processo n° 201608364. Recorrente: Presidente da OAB-GO. Recorrido: Comissão de 
Direito Sindical da OAB-GO. Assunto: Recurso contra decisão/nota de repúdio exarada pela 
Comissão de Direito Sindical da OAB-GO. Relator: Conselheiro André Luis Cortes de 
Sousa. Julgamento adiado a pedido do Relator. 4.4.5. Processo n° 201801581. Propositor: 
Colegiado dos Conselheiros Tutelares de Goiânia. Assunto: Solicitação de posicionamento 
da OAB-GO quanto aos critérios estabelecidos para o acesso às vagas de CMEIS e de 
Educação Infantil nas unidades de ensino da rede municipal nesta Capital. Relatora: 
Conselheira Bárbara de Oliveira Cruvinel. Julgamento adiado pelo adiantado da hora. 4.4.6. 
Processo n° 201800586. Recorrente: Alessandra Costa Carneiro Correia. Recorrido: 
CASAG. Assunto: Recurso contra decisão da CASAG, que indeferiu o pedido de auxílio 
extraordinário. Relatora: Conselheira Carla Franco Zannini. Julgamento adiado pela 
ausência da Relatora. 4.5. Julgamento de Processos / Pauta do Dia: 4.5.1. Processo n° 
201801070. Recorrente: Milene Vieira Silva. Recorrida: CASAG. Assunto: Recurso 
contra decisão que indeferiu pedido de pedido de auxílio funeral, em virtude do falecimento 
do advogado Ubiraci Vieira Junior — OAB/GO n° 19.122-A. Relator(a): Conselheiro(a) 
Bárbara de Oliveira Cruvinel. Julgamento adiado pelo adiantado da hora. 4.5.2. Processo n° 
201802445. Requerente: AGATRA. Assunto: Pedido de renovação do Convênio 
AGATRA/OAB-GO para o período março/2018 a março/2019. Relator(a): Conselheiro(a) 
José Humberto Abrão Meireles. Julgamento adiado a pedido do Relator. 5. 
COMUNICADOS DOS PRESENTES. 6. ENCERRAMENTO. O Sr. Presidente em 
exercício, Jacó Carlos Silva Coelho, agradeceu as presenças e declarou encerrados os 
trabalhos, às 22h:30min., do que, para constar, eu, Delzira Santos Menezes, Secretária-Geral 
Adjunta, em substituição regimental ao Secretário-Geral, mandei lavrar a presente ata, que, 
conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho 
Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil — Seção d iás. 

ntos Menees 
Secretária-Geral Adjunta substituição regimental 4o Secretário-Geral 

Lúcio Flávio Siqueira 
Presiden 
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